11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.04.2011 12:40:18

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.04.2011 14:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/222394/answer/222395




YBaxaemrui [Imutpuii! 1 ynakoka ctout ot 270-380 py6. B ynakoBke moxet 05T 10, 20, 40, 50 u
100 mwtyk. ddekTn pa3BrBaeTCs MOCTENEHHO, Kypc 2-3 Mecsna. [Ipogaercs 6e3 perenrta. Ygauu!



